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Контрольная работа №1

( по теме « Первообразная.Интеграл.» )
І вариант
1  Найдите первообразные данных функций:

           а) 
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2    Вычислите интеграл:

          а)
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3 Решите неравенство: 
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4 Найдите площадь фигуры, ограниченной линиями:
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 ; у=0;х=1;х=2.

5 Найдите площадь фигуры, ограниченной данной параболой и осью абсцисс:    
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ІІ вариант
1  Найдите первообразные данных функций:

         а) 
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2     Вычислите интеграл:

        а)  
[image: image11.wmf]dх

х

ò

3

3

1

             б)
[image: image12.wmf]dх

х

П

ò

2

sin

4

0

             в)   
[image: image13.wmf]dx

x

х

П

П

)

sin

1

cos

1

(

2

2

3

4

ò

+


3 Решите неравенство: 
[image: image14.wmf]6
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4 Найдите площадь фигуры, ограниченной линиями:
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 ; у=0;х=1;х=2.

5 Найдите площадь фигуры, ограниченной данной параболой и осью абсцисс:                             
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Контрольная работа №2

 ( по теме «Степенная функция.»  )

І вариант
1 Вычислите:      

          а) 
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2 Упростите: 
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3 Решите неравенство:  
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4 Решите уравнения:                                                         

           а) 
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5 Решите систему уравнений:      
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ІІ вариант
1  Вычислите:
         а)   
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2 Упростите:        
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3 Решите неравенство:  
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4 Решите уравнения:                                                        

           а) 
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5 Решите систему уравнений:                                      
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Контрольная работа №3 

(  І- полугодие)

І вариант
1  Найдите первообразные данных функций:

                      а) 
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2     Вычислите интеграл:                                                                    

                     а)
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3  Вычислите:  
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4 Решите уравнение:   
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5  Найдите значение выражения:                                                           
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ІІ вариант
1  Найдите первообразные данных функций:

             а) 
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2  Вычислите интеграл:

            а) 
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3  Вычислите:   
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4 Решите уравнение: 
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5 Найдите значение выражения:
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Контрольная работа №4 

( по теме « Показательная и логарифмическая  функции»)

І вариант
1 Решите уравнения: 

               а)
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2 Вычислите: 
                а)
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3 Найдите область определения функции: 

                      у = log0.4(5х-х2-6)
4 Решите неравенства: 

         а)
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5 Решите систему уравнений: 
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ІІ вариант
1 Решите уравнения: 

             а)
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2 Вычислите:
          а)
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3 Найдите область определения функции: 

                      у = log2(х+6)+ log2(6-х)
4 Решите неравенства: 

          а) 
[image: image60.wmf]2
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5 Решите систему уравнений:
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Контрольная работа №5 
( по теме  « Уравнения и неравенства.»)

І вариант
1 Решите уравнения:
               а)
[image: image63.wmf](
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2 Решите неравенство: 
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3   Найдите значение х:      |х-
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3

| = 
[image: image67.wmf]5

2


4 Решите систему уравнений: 
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 5 Решите систему неравенств: 
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ІІ вариант
1 Решите уравнения:
               а)
[image: image71.wmf](
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2 Решите неравенство: 
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3   Найдите значение х:       |2х-3| = х+1
4 Решите систему уравнений: 
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5 Решите систему неравенств: 
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Контрольная работа №6(Итоговая)

І вариант
1   Вычислите интеграл:

                     а)  
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2 Решите неравенство: 
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3 Решите уравнения:

                    а)  
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4 Решите систему уравнений: 
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 5 Решите систему неравенств: 
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[image: image84.wmf]
ІІ вариант
1 Вычислите интеграл:

                  а)
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2 Решите неравенство:
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3 Решите уравнения:

                   а)  
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4 Решите систему уравнений: 
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5 Решите систему неравенств : 
[image: image91.wmf]ï

î

ï

í

ì

=

-

=

-

1

6

1

1

1

у

х

х

у


   
[image: image92.wmf]
_1422130211.unknown

_1424099913.unknown

_1424102256.unknown

_1424104542.unknown

_1424105414.unknown

_1424105962.unknown

_1424106817.unknown

_1424106905.unknown

_1424106068.unknown

_1424105535.unknown

_1424105061.unknown

_1424105174.unknown

_1424105256.unknown

_1424105103.unknown

_1424104908.unknown

_1424104925.unknown

_1424104611.unknown

_1424103471.unknown

_1424103531.unknown

_1424103526.unknown

_1424102583.unknown

_1424102963.unknown

_1424103355.unknown

_1424102931.unknown

_1424102544.unknown

_1424102329.unknown

_1424100720.unknown

_1424101774.unknown

_1424102016.unknown

_1424102068.unknown

_1424101903.unknown

_1424100765.unknown

_1424100511.unknown

_1424100584.unknown

_1424100116.unknown

_1422130221.unknown

_1422130751.unknown

_1422131379.unknown

_1422131632.unknown

_1424089214.unknown

_1422131712.unknown

_1422131481.unknown

_1422131532.unknown

_1422131443.unknown

_1422130978.unknown

_1422131217.unknown

_1422130857.unknown

_1422130223.unknown

_1422130224.unknown

_1422130222.unknown

_1422130216.unknown

_1422130218.unknown

_1422130219.unknown

_1422130220.unknown

_1422130217.unknown

_1422130213.unknown

_1422130215.unknown

_1422130214.unknown

_1422130212.unknown

_1359826661.unknown

_1416942798.unknown

_1417889110.unknown

_1417889221.unknown

_1417889646.unknown

_1417890404.unknown

_1417890428.unknown

_1417889275.unknown

_1417889638.unknown

_1417889166.unknown

_1417889125.unknown

_1417888967.unknown

_1417888325.unknown

_1417888331.unknown

_1359826981.unknown

_1359827092.unknown

_1416942716.unknown

_1359827175.unknown

_1359827023.unknown

_1359826899.unknown

_1359826942.unknown

_1359826822.unknown

_1359826107.unknown

_1359826256.unknown

_1359826490.unknown

_1359826180.unknown

_1359826001.unknown

_1359826050.unknown

_1359825978.unknown

